

开局让人捏把汗 扭转形势靠硬干

山东高速男篮121:89逆转击败广州龙狮

1月13日晚,CBA常规赛第30轮,山东高速男篮客场对阵广州龙狮。在一度落后12分的形势下,他们先抑后扬,凭借强硬的防守,全场抢断19次,制造对手26次失误,最终以121:89大比分战胜对手,打出了一场典型的团队篮球与防守反击战。

冯子涵 报道

先抑后扬,山东迎来大胜

如果只看比赛的开局,山东男篮着实让人捏了把汗。队员们似乎还没有从上一轮的失利中走出来,前6分钟只有8分入账。广州阵中,郭艾伦、焦泊乔因伤无缘本场比赛,丁彦雨航等待体测无法上场,外援麦考尔和近期状态不错的于米提没有报名,就是这样一支残阵广州队,却一度领先山东男篮12分。

好在,山东男篮从第二节开始逐渐缓了过来,重新找到了自己的节奏,拾起了防守反击的法宝。球队全场19次抢断,能够排到本赛季单场第二高。值得一提的是,球队利用对手失误得分多达41分,几乎占到了全队总得分的1/3。赛后,山东男篮主教练邱彪在新闻发布会上坦言,强硬的防守是球队取胜的关键。

全场比赛,高速男篮7人得分上双,彰显了团队篮球的优势。无论是高诗岩还是克里斯,抑或是陈培东以及于德豪,都能够在不同时间续上球队的进攻火力。整场比赛,球队一扫上一轮低迷的外线手感,三分球命中率达到54.2%,整体命中率更是超过六成。

故地重游,摩尔表现优异

作为广州龙狮曾经的“头号外

援”,山东男篮外援摩尔旧地重游,别有一番滋味在心头。

上赛季在龙狮队,摩尔场均可以贡献21.7分3.4篮板4助攻。不过,他在去年年初遭遇左侧跟腱断裂,与老东家的缘分也就此结束。首节被替换上场后,摩尔连续命中三分球,帮助球队从断电的状态中苏醒过来。主帅邱彪也给了摩尔更多的时间,整场比赛,他出战25分半钟,收获22分6助攻3抢断的全面数据,且命中率高达75%。

除了摩尔,山东男篮中锋郭凯,此次也是首次以客队球员身份回到广州。2016年的CBA选秀大会,郭凯以首轮第一顺位被广州龙狮选中,成为第二届CBA选秀大会的状元秀,并在这里效力长达7个赛季。去年夏天,郭凯来到山东男篮,并焕发了事业第二春。

比赛现场,有球迷打出了“凯哥,欢迎回家”的横幅。不过,回家的郭凯打得不尽兴,半场不到,就累计3次犯规,这极大地限制了他的登场时间,整场比赛,郭凯只收获了3分3篮板2助攻3抢断,但能够见到老队友,他仍是心情不错,比赛结束后还与对方教练组寒暄。

凭借这场大胜,高速男篮再次冲进了联盟前四名。接下来,他们将返回济南,迎战劲旅浙江稠州金租。有了信心和主场优势的“加持”,山东男篮将再次向连胜发起冲击。

◀摩尔面对旧主表现神勇。(资料片) 新华社发

编辑:马纯潇 美编:刘燕 组版:侯波

“不要塑料袋，我自己有布袋。”

少用一个塑料袋减少碳排放0.1克。

